Program Pi zza;
Uses crt, dos;

type
Kundensat z

Kundendat ei

= Record
Tel ef onnumer : String[30];
Nachnane: String[ 20];
Vor name: String[ 20];
Strasse: String[20];
PLZ: String[5];
Ot: String[ 25];
Ent f ernungsschl uessel : | nteger;

end;

= File of Kundensatz;

type
Bestell satz = Record
Tel ef onnumer: String[ 30];
uhr zei t: String[20];
Pi zzasorten: Array[1l..30] of Record
Pi zzanumrer : integer;
Extras: String[40];
Anzahl : | nteger;
end;
Zwi schenGesant preis: real;
Gesant prei s: real ;
end;
Bestell datei = File of Bestellsatz;
type
Pi zzasatz = Record
Pi zzanumrer: i nteger;
pi zzanane: string[ 25];
preisl: real;
preis2: real;
prei s3: real;
end;
Pi zzadatei = File of Pizzasatz;
Const
ucur sor =#72,
dcur sor =#80;
| cursor =#75;
rcursor=#77,
ent er =#13;
ESC=#27,;
var
Cur sor : char;
i nput cursor s char;
i ;i nteger;
I ;i nteger;
col , K :byte;
reg . REG STERS;
wahl 1 :byte;
gef unden : bool ean;
wahl :byte;
wahl 2 s byte;



Bestellrec :Bestell satz;

Bestel | fil :Bestell datei;
Kundenr ec : Kundensat z;
Kundenfi | : Kundendat ei
Ant wor t :char;

Pi zzar ec :Pizzasat z;
Pi zzafil : Pi zzadat ei
gesucht ePi zza :string;
richtig :char;

nmei nst e :char;
suchnane . char;
suchpi zza : char;

yorn : char;

| oeschPi zza :char;
gesucht er Kunde: String[20];
Eur oprei s . real

procedure Cetkey;
begi n
i nput cur sor: =r eadkey;

i f inputcursor=#0 then
CURSOR: =r eadkey;
case cursor of
| cursor: begin

i:=i-1;
if i=0 then i:=4;
end;
rcursor:begin

i:=i+1;
if i=b then i:=1
end;
end;
end;

Procedure Bestellung;
Begi n
wi ndow( 1, 1, 20, 1) ;
t ext background( Col ) ;
textcol or(white);
clrscr;
Wite(' Bestellung');
End;

Procedure Bestellungl;

begi n
wi ndow( 1, 2, 80, 25);
t ext background(li ghtgray);
textcolor (white);
clrscr;
got oxy( 30, 10);
writeln('Bestellung: ");
writeln;
got oxy(30, 11);
witeln('L”schen --> 1');
got oxy( 30, 12);
writeln('Eingabe --> 2");
got oxy( 30, 13);
writeln('Ausgabe --> 3');
got oxy( 30, 14);
writel n(' ENDE -->0");
got oxy( 30, 15);
wite('Wahl: ');
readl n (wahl);



End;

Procedure Bestel |l ungl oeschen;

Begi n
clrscr;
textcolor(lightred);
got oxy( 15, 10);
Witeln(' ACHTUNG !!'1");
got oxy( 15, 13);
Witeln('Wllen Sie wirklich |”schen? Ja=J/Nein=N);
readl n(Antwort);
if upcase(Antwort) = 'J' then
begi n
Assign (Bestellfil," A:Bestell.Dat');
Rewrite(Bestellfil);
Cl ose(Bestel I fil);
end;
end;
Procedur e Best el | ungei ngeben;
begi n
wi ndow( 1, 2, 80, 25);
t ext background(li ghtgray);
clrscr;
writeln;
wite ('Bestellung:');
writeln;
Assign (Bestellfil, 'A:Bestell.Dat');

reset (Bestellfil);
seek(Bestel I fil,filesize(Bestellfil));

assign (Kundenfil, 'A:Kunden.Dat');
reset (Kundenfil);
assign (Pizzafil, 'A pizza.dat');

reset (Pizzafil);
wite (' Tel efonnumrer: ');
readl n (Bestellrec. Tel ef onnunmer);
if Bestellrec. Tel efonnumrer <> '0

t hen
begi n
reset (Kundenfil);
gefunden : = fal se;
r epeat
read (Kundenfil, Kundenrec);

i f Kundenrec. Tel ef onnumer =
Bestel I rec. Tel ef onnumrmer then
begi n

writeln;

writeln (' Nachname
, Kundenr ec. Nachnan®g) ;

writeln ('Vorname
', Kundenr ec. Vor nane) ;

witeln (' Strasse
, Kundenrec. Strasse);

witeln ('PLZ
, Kundenr ec. PLZ) ;

witeln ('Ot
, Kundenrec. Ort);

writeln (' Entfernungsschl essel
, Kundenr ec. Ent f ernungsschl uessel ) ;

writeln;

witeln ('Ist dies der richtige
Kunde? J/ N );

readln (antwort);



(Bestellrec. Pizzasorten[l].

<> 0 then

Bestel |l rec.

', pizzarec.
', pizzarec.
', pizzarec.

', pizzarec.

pi zzasorten[|].

pi zzanan®e) ;
preisl: 8:2);
preis2:8:2);

preis3:8:2);

if upcase (antwort) = 'J' then
gefunden : = true;
end;
until (gefunden) or eof (Kundenfil);
i f gefunden = fal se then
begi n
wite (' Nachnane: ');
readl n (Kundenrec. Nachnane) ;

wite ('Vorname : ');
readl n (Kundenrec. Vor nane) ;
wite ('Strasse : ');
readl n (Kundenrec. Strasse);
wite ('PLZ ),
readl n (Kundenrec. PLZ);
wite ('Ot ),

readl n (Kundenrec.Ot);

witeln ("Bis 5Km-->1 ");

witeln ("Bis 10Km--> 2 ");

witeln ("Bis 20Km--> 3 ");

readl n (Kundenrec. Ent f ernungsschl uessel);
writeln;

seek( Kundenfil, filesize(Kundenfil));
write (Kundenfil, Kundenrec);

end;
writeln;
wite ('Uhrzeit )
readl n (Bestellrec. Uhrzeit);
Bestellrec. Gesantpreis := 0;
for 1:=1 to 30 do
Begi n
Bestellrec. Pi zzasorten[|]. Pi zzanunmer
Bestellrec. Pizzasorten[|l].Extras : =
Bestellrec. Pi zzasorten[|]. Anzahl := O;
end;
| = 0;
r epeat
I :=1+1;
wite (' Pizzanumrer: ');
readl n

Pi zzanumer) ;

if Bestellrec.Pizzasorten[l].Pizzanunmer

begi n
reset (pizzafil);
gefunden : = fal se;
r epeat
read (pizzafil, pizzarec);
i f pizzarec. pi zzanummer =

pi zzanuntmer

t hen
begi n
gefunden : = true;
witeln ('Pizzasorte
witeln ("Klein (1)
witeln ("Mttel (2)
witeln (' Groa (3)

witeln;



end
until (gefunden) or eof (pizzafil);

begi n
wite ('Extras ),
readl n
(Bestellrec. Pizzasorten[l].Extras);
write (' Anzahl ),
readln

(Bestellrec. Pizzasorten[l]. Anzahl);
witeln ('Wlche G"é&e? ');
wite ("Wahl: ");
readl n (Wahl);
end;
if wahl = 1 then
begi n

Bestel I rec. Zwi schenGesant prei s: =Bestel I rec. Pi zzasorten[|]. Anzahl *pi zzarec. prei sl
Bestel Il rec. Gesant prei s: = Bestel |l rec. Zwi schenGesant prei s
+ Bestellrec. Gesant preis;
end;
if wahl = 2 then
begi n

Bestel Il rec. Zwi schenGesant prei s: =Bestel | rec. Pi zzasorten[|]. Anzahl *pi zzarec. prei s2
Bestel I rec. Gesant prei s: = Bestel |l rec. Zwi schenGesant prei s
+ Bestellrec. Gesant preis;
end;
if wahl = 3 then
begi n

Bestel I rec. Zwi schenGesant prei s: =Bestel | rec. Pi zzasorten[|]. Anzahl *pi zzarec. prei s3
Bestel I rec. Gesanmt prei s: = Bestel |l rec. Zwi schenGesant prei s
+ Bestellrec. Gesantpreis;

end;
end
until Bestellrec.Pizzasorten[l].Pizzanumer =
0;
writeln;
i f kundenrec. entfernungsschluessel = 1 then
begi n
Bestellrec. Gesantpreis: =
Bestel Il rec. Gesant prei s;
end;
i f kundenrec. entfernungsschluessel = 2 then
begi n
Bestellrec. Gesantpreis: =
Bestellrec. Gesantpreis + 5;
end;
i f kundenrec. entfernungsschl uessel = 3 then
begi n
Bestellrec. Gesantpreis: =
Bestellrec. Gesantpreis + 10;
end;

witeln (' Gesantpreis (in DM: "
Bestellrec. Gesant prei s: 8: 2);
Europreis: = Bestellrec. Gesantpreis / 1.95583;
writeln ('Ihr Rechnungsbetrag in Euro: ',
Eur oprei s: 8: 2);
witeln;
readl n;



wite (Bestellfil, Bestellrec);

end;
close (Bestellfil);
cl ose (Kundenfil);
close (Pizzafil);
end;
Procedure Bestel |l ungausgeben;
begi n
clrscr;
Assign(Bestellfil, 'A Bestell.Dat');
Reset (Bestellfil);
For 1:= 1 to Filesize (Bestellfil) do
begi n
read (Bestellfil, Bestellrec);
if Bestellrec. Tel efonnunmer <> '0' then
begi n
writeln;
witeln (' Tel ef onnunmmer : ',Bestellrec. Tel ef onnummer);
writeln ('Unhrzeit . '",Bestellrec. Unhrzeit);
for L :=0 to 30 do
begi n

if (Bestellrec.Pizzasorten[l].Pizzanumer <> 0) and
(Bestellrec. Pizzasorten[l]. Anzahl <=30) then
begi n
witeln ('Pizzanunmer
', Bestellrec. Pizzasorten[l|].Pi zzanumer);
witeln ('Extras
',Bestellrec.Pizzasorten[l]. Extras);
writeln (' Anzah
',Bestellrec. Pizzasorten[l]. Anzahl);
end;
end;
witeln (' Gesantpreis . ', Bestellrec. Gesantpreis:8:2);
readl n;
end;
end;
close (Bestellfil);
end;

Procedure Kundent abell e;
Begi n
wi ndow( 21, 1, 40, 1) ;
t ext background( Col ) ;
textcol or(white);
clrscr;
Wite(' Kundentabelle');
End;

Procedur e Kundent abel | el;

begi n
wi ndow( 1, 2, 80, 25);
t ext background(li ghtgray);
clrscr;
got oxy( 30, 10);
writel n(' Kundentabelle: ");
writeln;
got oxy(30,11);
witeln('L"schen --> 1");
got oxy(30,12);
writeln('Ei ngabe --> 2'");
got oxy( 30, 13);
writeln(' Ausgabe --> 3");



got oxy( 30, 14);

witeln(' Ondern --> 4");
got oxy (30, 15);
writel n(' ENDE -->0");

got oxy( 30, 16);
wite('Wahl: ');
readln (wahl);

End;
Pr ocedur e Kundent abel | el oeschen;
Begi n
clrscr;

textcolor(lightred);
got oxy( 15, 10);
Witeln(' ACHTUNG !!'!1");
got oxy( 15, 13);
Witeln('Wllen Sie wirklich |”schen? Ja=J/Nein=N);
readl n(Antwort);
if upcase(Antwort) = "J' then
begi n
Assign (Kundenfil,'A: Kunden. Dat"');
Rewr it e( Kundenfil);
Cl ose( Kundenfil);
end;
end;

Procedur e Kundent abel | eei ngeben;
begi n
wi ndow( 1, 2, 80, 25);
t ext background(li ghtgray);
clrscr;
writeln;
witeln (' Kundentabelle:");
witeln;
r epeat
Assign (Kundenfil, '"A: Kunden.Dat');
Reset (Kundenfil);
seek (Kundenfil, Filesize (Kundenfil));
wite (' Tel efonnumrer: ');
readl n (Kundenrec. Tel ef onnummer) ;
if
Kundenr ec. Tel ef onnunmer <> '0'
t hen
begi n
wite ('Nachnane: ');
readl n (Kundenrec. Nachnane) ;

wite ('Vorname : ');

readl n (Kundenrec. Vor nane) ;
wite ('Strasse : ');

readl n (Kundenrec. Strasse);
wite (' PLZ ),

readl n (Kundenrec. PLZ);
wite ('Ot ),

readl n (Kundenrec.Ot);
witeln ("Bis 5Km-->1");
witeln ("Bis 10Km--> 2 '");
witeln ("Bis 20Km--> 3 ');
readl n (Kundenrec. Ent f ernungsschl uessel);
writeln;
write (Kundenfil, Kundenrec);
cl ose (Kundenfil);
end



end;

Proce
begi n

", Kun

end;

Proce
begi n

Until Kundenrec. Tel ef onnummrer='0'

dure Kundent abel | eausgeben
clrscr;
Assi gn(Kundenfil, '"A:Kunden.Dat');
Reset (Kundenfil);
For 1:= 1 to Filesize (Kundenfil) do
begi n
read (Kundenfil, Kundenrec);
i f Kundenrec. Tel ef onnummer <> '0' then
begi n
writeln;
writeln (' Tel ef onnumrer : ', Kundenrec. Tel ef onnunmer) ;
writeln (' Nachname . ', Kundenr ec. Nachnane) ;
writeln ('Vorname : ', Kundenr ec. Vor nane) ;
witeln ('Strasse : ', Kundenrec. Strasse);
witeln ('PLZ : ', Kundenrec. PLZ);
witeln ('Ot : ', Kundenrec.Ot);

writeln (' Entfernungsschl essel
denr ec. Ent f ernungsschl uessel ) ;
readl n;
end;
end;
cl ose (Kundenfil);

dure Aender nKunden;

clrscr;
assign (Kundenfil,'A: Kunden.dat');
reset (Kundenfil);
writeln (" KUNDEN ONDERN );
witeln;
wite ('Zu ,ndernder Kunde: ');
readl n (gesuchterKunde);
gef unden: =f al se;
r epeat
read (Kundenfil, Kundenrec);
i f Kundenrec. Nachnanme = gesucht er Kunde t hen

begi n
clrscr;
writeln (' KUNDE ONDERN ) ;
writeln;
witeln ('Zu ,ndernder Kunde: ', gesuchterKunde);
writeln;
writeln (' Tel efonnumrer : ', Kundenrec. Tel ef onnunmer) ;
writeln (' Nachnane : ', Kundenr ec. Nachnane) ;
writeln ('Vorname : ', Kundenr ec. Vor nane) ;
witeln ('Strade . ', Kundenrec. Strasse);
witeln (' PLZ . ', Kundenrec. PLZ);
witeln ('Ot : ', Kundenrec.Ot);
witeln ("-------------c e ")

wite ("1st das der richtige Kunde [J/N? ");
readln (antwort);

if upcase (antwort) = 'J' then
begi n
gef unden: =true;
writeln;
witeln ('"Bitte ,ndern Sie jetzt die Daten!')
witeln;

wite ('Telefonnumer )



readl n (Kundenrec. Tel ef onnumer);

wite (' Nachnanme S I
readl n (Kundenrec. Nachnane) ;
write (' Vorname ),
readl n (Kundenrec. Vor nane) ;

wite ('Strade ),
readl n (Kundenrec. Strasse);

wite ('PLZ ),
readl n (Kundenrec. PLZ);

wite ('Ot S I
readl n (Kundenrec.Ot);

write (' Entfernungsschlessel: ');

readl n (Kundenrec. Ent f ernungsschl uessel);
seek(Kundenfil, fil epos(Kundenfil)-1);
write (Kundenfil, Kundenrec);
end;
end;
Until (gefunden = True) or (eof(Kundenfil));
If gefunden = false then

Begi n
clrscr;
write (' Keine passender Kunde gefunden!');
readl n

End;

Cl ose (Kundenfil);
End;

Procedure Pizzatabell e;
Begi n
wi ndow( 41, 1, 60, 1) ;
t ext background( Col ) ;
textcol or(white);
clrscr;
Wite(' Pizzatabelle');
End;

Procedure Pizzatabellel;

begi n
wi ndow( 1, 2, 80, 25);
t ext background(li ghtgray);
clrscr;
witeln (' PlZZA- MENS');
witeln (" ');
witeln (' Datei neu anlegen --->1');
witeln ('Pizzas eingeben --->2');
writeln (' Pizzas ausgeben ---> 3');
witeln (' Pizzas ,ndern --->4");
witeln ('Pizzas |”schen --->5");
writeln (' Pizzas suchen --->6');
writeln (' ENDE --->0');
witeln (' "),
wite (' Wahl ---> ),
readl n (wahl);
end;

Procedure EinrichtenPizza;
Begi n
clrscr;
witeln (' DATEl NEU ANLEGEN );
witeln (' ');
witeln (" ACHTUNG !');



wite ("Wllen Sie wirklich die gesante Pizzatabelle L™SCHEN?

[J/N: "),
readln (neinste);
I f upcase (neinste) = 'J' then
Begi n
Assign (pizzafil,' A:pizza.Dat');
Rewrite (pizzafil);
clrscr;
witeln ("Alle Daten wurden gel "scht!');
readl n;
close (pizzafil);
End;
End;

Procedure Ei ngabePizza;
Begi n
assign (Pizzafil,' A pizza.dat');
reset (Pizzafil);
seek (Pizzafil, Filesize(Pizzafil));
clrscr;
writel n(' Pl ZZAS- El NGABE' ) ;
witeln(' ");
r epeat
clrscr;
wite (' Pizzanumrer ),
readl n (pizzarec. pi zzanunmmrer);
i f pizzarec.pizzanummer <> 0 then

begi n

wite (' Pizzananme ),
readl n (pizzarec. pi zzanane) ;
wite ('Preis (klein) : ');
readl n (pizzarec.preisl);
wite ('Preis (mttel) : ");
readl n (pizzarec. preis2);
wite ('Preis (groda) D)
readl n (pizzarec.preis3);
witeln(' ");
wite (Pizzafil, Pizzarec);
end;

until pizzarec. pi zzanumrer = 0;
close (pizzafil);
end;

Procedure Kasten;
Begi n
writeln('
BT i i i i i i i i i iiririniiiini»y;
writeln(' ° Nr. Pi zzananme kl ei n mttel gr oa
o-);
coweiteln(
Frrrrererrerrererrerrrrerrrrerr et e e ettt rrrrrrrret);
witeln(’ 0
o');
writeln(' 0
o-);
writeln(' °
o-);
writeln(' 0

LADE



witeln(' 0

o-);
iteln(' °
o-);
iteln(' °
o-);
iteln(' 0
o-);
iteln(' °
o-);
witeln(’ 0
o');
iteln(' 0
o-);
iteln(' 0
o-);
iteln(' °
o-);
iteln(' 0
o');
writeln(' °
o-);
iteln(' °
o-);
writeln('
BT iiriirirrirrirrierierierierierierinirniiniiniiniitwy;
end;

Procedure AusgabePizza;

Begi n
clrscr;
assign (Pizzafil,' A pizza.dat');
reset (Pizzafil);
witeln (' Pl ZZA- TABELLE' ) ;
Kast en;
witeln(' ");
k:= 4,
for i := 1 to Filesize(Pizzafil) do
begi n
read (Pizzafil, Pizzarec);
if (pizzarec.pizzanane) <> '0' then
begi n
k: = k+1;
If k = 20 then
begi n
k: = 5;
readl n;
end;
gotoxy (10,k); witeln (Pizzarec.pizzanumer);
gotoxy (17,k); witeln (Pizzarec.pizzanane);
gotoxy (48,k); witeln (Pizzarec.preisl:2:2);
gotoxy (57,k); witeln (pizzarec.preis2:2:2);
gotoxy (66,k); witeln (pizzarec.preis3:2:2);
end;
end;
readl n;

close (Pizzafil);
end;



Procedure AendernPi zza;
begi n
clrscr;
assign (pizzafil,'A: pizza.dat');
reset(pizzafil);
witeln ('PlZZAS AENDERN );
witeln (" ');
wite ('Zu aendernde Pizza : ');
readl n (gesuchtePi zza);
gef unden: =f al se;
r epeat
read (pizzafil, pizzarec);
i f pizzarec. pizzaname = gesuchtePi zza t hen
begi n
clrscr;
witeln ('PlZZAS AENDERN ) ;
witeln (" ');
writeln ('Zu aendernde Pizza : ', gesuchtePizza);
witeln (' ');
writeln (' Pizzanumrer
writeln ('Pizzananme

, pi zzar ec. pi zzanunmer) ;
, pi zzar ec. pi zzanan®g) ;

witeln ('Preis 1 . ',pizzarec.preisl: 2:2);
witeln ('Preis 2 : ',pizzarec.preis2:2:2);
witeln ("Preis 3 : ', pizzarec.preis3:2:2);
Writeln (" ------mmmmm e ")

wite ("Ist das die richtige Pizza [J/IN? ");

readln (antwort);

if upcase (antwort) = 'J' then

begi n

gef unden: =true;
witeln(' ");
witeln ('Bitte aendern Sie jetzt die Daten!');
witeln (" ');

wite ('Pizzanumer S I
readl n (pizzarec. pi zzanunmer);
wite (' Pizzananme ),
readl n (pizzarec. pi zzanane) ;
wite ('Preis (klein) ),
readl n (pizzarec.preisl);
wite ('Preis (mttel) : ');
readl n (pizzarec.preis2);
wite ('Preis (groa) S I

readl n (pizzarec. preis3);
seek(pizzafil,filepos(pizzafil)-1);
wite (Pizzafil, Pizzarec);
end;
end;
Until (gefunden = True) or (eof(pizzafil));
I f gefunden = fal se then

Begi n
clrscr;
wite ('Keine passende Pizza gefunden!');
readl n

End;

Close (pizzafil);
End;

Pr ocedure uchPi zza;
begi n
clrscr;



end;

assign (pizzafil,' A pizza.dat');

reset (pizzafil);

witeln ('PlZZAS SUCHEN );

witeln (' ');

wite (' Gesuchte Pizza : ');

readl n (gesuchtePizza);

gef unden: =f al se;

r epeat

read (pizzafil, pizzarec);
i f pizzarec.pizzaname = gesuchtePi zza then
begi n

clrscr;
witeln ('PlZZAS SUCHEN );
witeln (' ');
writeln (' Gesuchte Pizza : ', gesuchtePizza);
witeln (' ');
witeln ('Pizzanunmer , pi zzar ec. pi zzanunmmrer) ;
witeln ('Pizzananme : ', pizzarec. pi zzanane) ;
witeln ("Preis (klein) : ', pizzarec.preisl:2:2);
witeln ("Preis (mttel) ', pizzarec.preis2:2:2);
witeln ('Preis (groa) , pi zzarec. prei s3:2: 2);
Writeln (" ---mmmm e e "),
wite ('"Ist das die richtige Pizza [J/IN]? ");
readln (antwort);

if upcase (antwort) = 'J' then
begi n
gef unden: =true;
exit;
end;

end;
until (gefunden = true) or (eof (pizzafil));
i f gefunden = fal se then

begi n
clrscr;
wite ('Keine passende Pizza gefunden!');
readl n;

end;

close (pizzafil);

Procedure LoeschenPi zza;

begi

n
clrscr;
assign (pizzafil,' A pizza.dat');
reset (pizzafil);
witeln ('PlZZAS LOESCHEN ) ;
witeln (' ');
wite ('Zu | oeschende Pizza : ');
readl n (gesuchtePizza);
gef unden: =f al se;
r epeat
read (pizzafil, pizzarec);
i f pizzarec.pizzaname = gesuchtePi zza then
Begi n
clrscr;
writel n(' Pl ZZAS LOESCHEN ) ;
witeln(' ");

writeln('Zu | oeschende Pizza : ', gesuchtePizza);
witeln(' ');

writeln('Pizzanunmer . ', pizzarec. pi zzanumer) ;
writeln(' Pizzanane : ', pizzarec. pi zzanane) ;

witeln('Preis (klein) : ', pizzarec.preisl:2:2);



witeln('Preis (mttel)
witeln('Preis (grod)

', pizzarec.preis2:2:2
', pizzarec.preis3:2:2

Witeln('----mmmm e
wite ('Ist das die richtige Pizza? [J/IN] ');
readln (yorn);
i f upcase (yorn)="J'then
Begi n
pi zzarec. pi zzaname := '0'
pi zzarec. pi zzanumer := 0;
pi zzarec.preisl := 0;
pi zzarec.preis2 := 0;
pi zzarec. prei s3 := 0;
seek (pizzafil,filepos(pizzafil)-1);
write (pizzafil,pizzarec);
clrscr;
witeln (' Datensatz wurde gel”scht!');
readl n;
gefunden : = true;
End;
End
until (EOF(pizzafil))or (gefunden);
| F gefunden = fal se then
Begi n
clrscr;
writeln (' Kein passender Datensatz gefunden!');
readl n;
End;

close (pizzafil);

End;

Pr ocedur e ENDE;

Begi n

wi ndow( 61, 1, 80, 1);
t ext background( Col ) ;
textcol or(white);

clrscr;

Wite(' ENDE);

End;

Procedure Highlight;

Begi n
if i =

End;

ifoi

begi n

1 then
begi n

Col : =10;
Best el | ung;
wahl 1: =1;
col : =1;
Kundent abel | e;
Pi zzat abel | €;
ENDE;

= 2 then

Col : =10;
Kundent abel | e;
wahl 1: =2;
col : =1;
Best el | ung;

Pi zzat abel | e;
ENDE;

)
)
)E



End;

if i =3 then
begi n
Col : =10;
Pi zzat abel | €;
wahl 1: =3;
col : =1;

Best el | ung;
Kundent abel | g;

ENDE;
End;
if i =4 then
begi n
Col : =10;
ENDE;
wahl 1: =4;
col : =1;
Best el | ung;
Kundent abel | e;
Pi zzat abel | e;
End;

End;

Procedure CursOff;

Begi n
reg. ah : =3;
reg. bh : =0;
Intr(16,reqg);
reg.ch:=reg.ch or $20;
reg. ah: =1;
Intr(16,regq);

end;

Procedure CursOn;

Begi n
reg. ah : =3;
reg. bh : =0;
Intr(16,reqg);
reg.ch: =reg.ch and $DF;
reg. ah: =1;
Intr(16,regq);

end;

Begi n
wahl 1: =1;
r epeat
cursoff;
col : =1;
i :=wahl 1;
r epeat
wi ndow( 1, 1, 80, 25);
t ext background(li ghtgray);
clrscr;
Hi ghl i ght;
get key;
until inputcursor =#13;
case wahl 1 of
1: begin
r epeat



Best el | ungi,;
case Wahl of
1: Bestellungl oeschen;
2: Bestel |l ungei ngeben;
3: Bestel |l ungausgeben
end
until Wahl = 0;

end;

2: begin
r epeat
Kundent abel | el;
case Wahl of
1: Kundent abel | el oeschen
2: Kundent abel | eei ngeben
3: Kundent abel | eausgeben
4: aender nKunden
end
until Wahl = 0;
end;
3: begin
r epeat
Pi zzat abel | el;
case wahl of
. EinrichtenPi zza
Ei ngabePi zza,;
AusgabePi zza
Aender nPi zza;
. LoeschenPi zza
: uchpi zza;
end
until wahl = 0;

OO, WN PR

end;
end;
curson
Until (Wahl 1=4) and (inputcursor= #13);
end.



